

追踪报道

中信银行订购130箱,市民姬女士、史先生要带朋友去买梨,一鼎鲜酒店想在酒店义卖黄梨……

# 爱心汇聚,甘家黄梨不愁卖

□记者 丁进阳

本报讯 本报12月2日A5版刊登了叶县廉村镇穆寨村村民甘东亚身患白血病急需卖梨治病的报道后,引起了社会广泛关注,我市爱心人士纷纷伸出援助之手购买爱心黄梨。

当天,市一鼎鲜酒店管理有限公司、龙腾国际幼儿园、市众一青少年俱乐部负责人赶到甘家梨园共购买了7000元的黄梨。昨天,甘东亚在妻子的陪同下带着

7000元现金到市第一人民医院接受治疗。记者昨天电话联系甘东亚的妻子马喜霞时,她感激得哭着说:“感谢晚报给了我们这么大的帮助。”马喜霞说,输一次血小板现在只能起作用两三天,医生建议甘东亚继续化疗。“去年化疗了3个疗程,没见有效果,这次医生说准备3万块钱化疗。现在实在没办法,只能先输血小板,坚持一天算一天。”

昨天不断有市民拨打本报热线欲购买爱心黄梨。中信银行平

顶山分行行长刘伟订购130箱,他说:“看了报道后深受感动,人家有困难,有条件咱就应该帮一把。”记者告诉刘伟,他们平时卖的是50元一箱,爱心人士去买,他们会便宜出售,但刘伟说:“不让他们便宜,按50元一箱就行。”

市民姬女士给本报打来电话说,她和单位同事准备一起开车到甘家梨园买梨,“自己吃的买不多,就是想帮他们一把”。市民史先生看到报道后,将报道转发到了微信朋友圈,他的朋友纷纷表

示要去买梨。史先生说:“算了大概要20多箱,平时上班没时间,准备周末去。”

另外,市一鼎鲜酒店管理有限公司巫经理告诉记者,除了此前订购的5000元黄梨外,他们准备再多拉一些,在酒店搞义卖活动。巫经理说:“酒店每天有数百人次就餐,相信大部分顾客都能献出爱心。”

如果有热心市民想购买爱心黄梨,可拨打本报热线电话4940000联系。



## 景观树穿“冬衣”

昨天,管理人员为芭蕉树裹上保温膜。当天,阵阵寒风使室外最低气温下降到-2℃左右,市盆景园的管理人员给园中种植的芭蕉、香樟等耐寒性较差的景观植物裹上保温膜和稻草,使它们安然过冬。

本报记者 李英平 摄

## 这个小偷贼胆大 派出所里偷警察

□记者 赵志国

本报讯 鲁山县居民董某因盗窃罪入狱,刚刑满释放却不知悔改,甚至偷到了派出所。12月2日,鲁山县法院审结一起盗窃案件,针对董某的累犯情节,对其加重处罚。

据鲁山县人民法院办案法官介绍,6月7日早上7时许,董某去鲁山县公安局某派出所办事,发现值班民警于某某在值班室休息,便顺手偷走了于某某的一部手机,并以200元的价格销赃。经鉴定,被盗手机价值1200元。事后,公安机关将董某抓获,经审讯,6月5日19时许,董某在鲁山县城某小区盗窃一辆富士达牌自行车,经鉴定价值350元。而此前,董某因盗窃罪在4月份刚刚出狱。

鲁山县法院经审理认为,董某的行为已构成盗窃罪,他在刑罚执行完毕5年内再犯属累犯,应从重处罚。依照相关法律规定,法院以盗窃罪判处董某有期徒刑8个月,并处罚金人民币1000元。

## 豆蔻少女突发重病 家乡政府为其捐款

□记者 孙书贤

本报讯 郟县姚庄回族乡姚庄村13岁女孩郭梦甜突发脑出血,该乡紧急为其捐款救命。昨天,郭梦甜的爷爷郭书定激动地说:“谢谢大家的捐款。”

据郭书定介绍,11月8日下午,13岁的孙女郭梦甜在家里看书时突然晕倒在地。当晚,郭梦甜被确诊为脑出血,紧急送入郑大一附院救治,生命危在旦夕。11月9日,医生为她做了两次手术,家里3万元积蓄很快被花光,还欠下了10万多元的外债。姚庄回族乡党委、政府得知此事后,立即在乡直机关发起了向郭梦甜捐款的倡议。乡党委、政府、乡卫生院、派出所、司法所、中心小学、姚庄村委会等单位短时间内为郭梦甜捐款5500多元。

经抢救,目前郭梦甜已经脱离生命危险。

## 冷风吹

昨天上午,在市区中兴路湛河桥头,外出市民顶风行走。

昨天上午,我市刮起了5级左右的大风,气温也有所下降。气象部门提醒市民,近期有多股冷空气影响我市,大风天气较多,气温偏低,市民外出时应注意防风、防寒。

本报记者 彭程 摄



# 共同喝酒也会惹祸 一方受害同桌人担责

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市中级人民法院了解到,卫东区法院近日审理了一起因共同饮酒产生的健康权纠纷案件,共同饮酒行为人承担赔偿责任增加了一种情形,即在散场后知道对方可能因此发生损害而隐瞒共同饮酒事实,致受害人家属不能及时予以救助,需承担相应的民事责任。

据卫东区法院办案法官介绍,市民李某与吴某既是同事也

是好友,经常一起小酌。2013年4月的一天下班后,二人相约喝酒,1小时内共同饮用约一瓶白酒。结束后吴某去上夜班,李某步行离开途中发生交通事故,后不治身亡。公安交警部门认定肇事司机负主要责任,赔偿李某家属80%经济损失,李某负次要责任,自行承担剩余20%经济损失。李某家属认为交通事故发生与饮酒有关,当晚询问吴某是否与李某一齐喝酒、在哪儿喝酒时,吴某矢口否认饮酒一事,导致李

某家属不能及时找到李某,延误了最佳救助时机。李某家属要求吴某赔偿剩余20%的损失。

卫东区法院审理认为,过量饮酒(具体情况因人而异)可能会导致饮酒人对事物的辨识水平和控制能力下降,从而使其人身处于相对危险的状态。共饮人发现或确知对方可能存在危险后,应及时施救或通知家属等,如未履行或怠于履行该义务,则须依法承担相应的民事责任。吴某在李某家属向其询问李某下落时,故

意隐瞒饮酒事实,违反了因共同饮酒行为附随产生的安全保障义务,应承担相应的法律责任。最终,卫东区法院判定吴某对李某承担15%的赔偿责任,向李某家属赔偿经济损失20195元。目前,该判决现已生效。

据办案法官介绍,共同饮酒行为为他人承担人身损害赔偿责任有四种情形:强迫性劝酒;明知对方不能喝酒仍劝其饮酒诱发疾病等;未将醉酒者安全护送;明知酒后驾车未劝阻导致发生损害的。

# 有钱有闲的老年人成海南游主力军

□记者 王春生

本报讯 进入12月份,我市气温逐渐下降,海南游成为市民出游关注的热点。记者昨天从市区多家旅行社了解到,目前我市及周边景区市场冷淡,而“向南部出发”成了市民逃避冷空气的最佳选择,其中海南游最热。

据市区假日旅行社、风光旅行社、和平假期旅行社工作人员介绍,目前海南双飞五日游的价格已由11月的1600元左右涨至2200元左右。尽管价格上涨不少,但目前咨询和报名海南游的人数较前段时间均有所上涨。

“根据经验,进入12月份海南游开始升温,至明年元旦达到

小高峰,之后回落,春节达到顶峰,年后价格会降低。”旅行社工作人员称,与春节前后海南游价格相比,目前的价位并不高。

据了解,旅行社推出的海南双飞五日游除2200元左右的常规线路外,还有高品质的双飞团,价格大都在3000元以上。此外,一些旅行社还推出了名为“海南

候鸟度假”的火车团,游客可以在海南度假15天,由于乘火车交通费用低,价格仅2000多元。

“现在报团去海南的大都是老年人。”某旅行社的罗姓负责人说,由于部分老年人在时间和金钱方面较充裕,加上子女孝顺,愿意拿钱给父母去旅游,老年人成为目前海南游的主力军。